

『症例で理解する ベッドサイドの臨床薬理学』 正誤表

(2011年7月10日印刷分)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。

本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに  
謹んでお詫び申し上げます。

2012年12月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p. 132 14行目		
p. 133 10行目		
p. 134 2行目		
p. 134 下8行目		
p. 135 下12行目	血糖降下作用を <u>増強</u> する薬物	血糖降下作用を <u>減弱</u> する薬物
p. 136 下16行目	(アドレナリン, . . .	(アドレナリン, . . .
p. 137 23行目		
p. 138 下11行目		
p. 140 7行目		